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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Εγκαίνια ΕΝ ΟΙΚΩ Δημιουργίες  
3.6.2026 – Οίκημα τους – 8.00 μ.μ.  
 
Αξιότιμε Αναπληρωτή Διευθύνοντα Σύμβουλε της Τράπεζας Κύπρου κ. Χάρη Πουαγκαρέ,  
Αγαπητοί ιδρυτές και στελέχη της εταιρείας «Εν Οίκω Δημιουργίες», 
Αγαπητοί συνεργάτες, φίλοι και προσκεκλημένοι, 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Με ιδιαίτερη χαρά βρίσκομαι σήμερα εδώ στα εγκαίνια του νέου, ανανεωμένου 
καταστήματος της εταιρείας «Εν Οίκω Δημιουργίες», μιας επιχείρησης που έχει συνδέσει το 
όνομά της με την ποιότητα, την αξιοπιστία και τη διαρκή εξέλιξη. 
 
Η σημερινή ημέρα αποτελεί ένα σημαντικό ορόσημο για την εταιρεία, καθώς σηματοδοτεί 
μια νέα σελίδα στην πορεία της, επιβεβαιώνοντας τη δυναμική της ανάπτυξη και τη διαρκή 
επένδυσή της στην εξυπηρέτηση των πελατών της. 
 
Από τη Λεμεσό, όπου ξεκίνησε το ταξίδι της, η «Εν Οίκω Δημιουργίες» κατάφερε να 
αναπτυχθεί και να καθιερωθεί ως ένας από τους σημαντικότερους οργανισμούς στον τομέα 
του σπιτιού και του κήπου στην Κύπρο.  
 
Η πορεία αυτή αποτελεί χαρακτηριστικό παράδειγμα του πώς το όραμα, η επιμονή, η 
σκληρή δουλειά και η προσήλωση στην ποιότητα μπορούν να οδηγήσουν σε μακροχρόνια 
επιτυχία. 
 
Ιδιαίτερη σημασία έχει το γεγονός ότι η εταιρεία παραμένει βαθιά συνδεδεμένη με τη 
Λεμεσό, συμβάλλοντας διαχρονικά στην τοπική οικονομία, στη δημιουργία θέσεων 
εργασίας και στην επιχειρηματική ανάπτυξη της πόλης μας. 
 
Ως Δήμος Λεμεσού, χαιρετίζουμε κάθε επένδυση που ενισχύει την τοπική 
επιχειρηματικότητα και δημιουργεί προοπτικές ανάπτυξης.  
 
Η επιτυχία των επιχειρήσεων της πόλης μας αποτελεί ταυτόχρονα επιτυχία της ίδιας της 
Λεμεσού, η οποία συνεχίζει να εξελίσσεται ως ένα σύγχρονο επιχειρηματικό και εμπορικό 
κέντρο με σημαντικές προοπτικές για το μέλλον. 
 
Θα ήθελα να συγχαρώ θερμά τους ιδρυτές, τη διεύθυνση και το προσωπικό της εταιρείας 
για τη μέχρι σήμερα πορεία τους και να τους ευχηθώ κάθε επιτυχία στη νέα αυτή αρχή. 
 
Είμαι βέβαιος ότι το ανανεωμένο αυτό κατάστημα θα αποτελέσει ακόμη ένα σημαντικό 
βήμα στην αναπτυξιακή πορεία της εταιρείας και θα συνεχίσει να προσφέρει ποιοτικές 
λύσεις και άριστη εξυπηρέτηση στους πελάτες της. 
 
Συγχαρητήρια και καλές δουλειές. Σας ευχαριστώ.  
 
 
 



2 
 

 
 
 


